



● 黃宗澤與阿余笑
言盼再續「冤家」緣。
香港文匯報
記者子棠 摄



香港文匯報訊（記者 子棠）余詩曼（阿余）、黃宗澤（Bosco）、高海寧（高Ling）、王敏奕、吳業坤（坤哥）等一眾台前幕後前晚出席劇集《新聞女王2》慶功宴，筵開13席，逾百人一起慶祝劇集在《萬千星輝頒獎典禮》中囊括各項大獎稱霸。今屆雙料視帝視后Bosco和阿余在劇中鬥個你死我活，二人笑言盼再續「冤家」緣。



● 坤哥表示若開騷會邀王敏奕做嘉賓。
香港文匯報記者子棠 摄

阿余笑言想演殺手「報仇」

Bosco擬為母送「成人禮」賀壽

月是媽媽的生日月，他的首要任務是籌辦媽媽的壽宴，搞笑的是被問及媽媽的年齡，Bosco醒目回答：「18歲！所以生日禮物是『成人身份證』，哈哈。其實媽媽說過想要新手機，但我都在物色首飾中，老人家較喜歡玉器，或者買嚟豬肉，也是肉器。」

「許詩晴」外傳落實開拍

二人坦言《新聞女王3》尚未有具體進展，但若有好故事、觀眾又喜歡，樂意原班人馬再合作。笑問若再合作，想演怎樣的關係？在《新》劇中慘被Bosco「欺負」的阿余表示：「我想演殺手，但殺來殺去都殺不死Bosco，變相激死自己，那麼就可以繼續飄他。」Bosco則想被阿余不斷欺負，並指「小鳥依人」折磨「牛高馬大」應該很有趣，還可讓阿余「報仇」消氣。阿余聞言即說：「諗起都爽！」兩人均認為演「冤家」最好玩。

正在珠海拍攝《璀璨之城》的高Ling在開席前才趕到慶功宴，之後隨即要返回內地。而上周在工作中度過生日的她表示感激劇組及好友蔣祖曼與李海銅為她慶祝，並收到粉絲長信與鮮花，但否認是異性所送，她表示感情隨緣，因現在連睡覺也沒時間，不過有適

合的對象都不會抗拒。提到生日願望，她透露是與工作有關，並高興自己在《新》劇中的角色「許詩晴」外傳已落實開拍，正等待劇本，希望是一個感人勵志的故事。

王敏奕坤哥「菜鳥CP」帶挈吸金

王敏奕和坤哥憑《新》劇分別奪得「最佳女配角」與「飛躍進步男藝員」獎，兩人自稱是「菜鳥」，二人領獎時雙雙落淚，被取笑是「喊包CP」。王敏奕自言不及坤哥厲害，坤哥直認「恨攞獎」故喜極而泣，並透露慶功當天早上與太太跑全馬，「連太太的尾燈都見不到。」《新》劇亦為坤哥和王敏奕帶來了更多工作機會，坤哥表示若開騷會邀王敏奕做嘉賓。

傅嘉莉低調現身，謙稱主要是前來「沾喜氣」，透露將為新劇《玫瑰戰爭》試唱片尾曲，希望能成功開拓音樂領域。何依婷在拍《新》劇期間懷孕，戲份較少，直言「未夠喉」，正主動爭取《新聞女王3》的演出機會，並分享產後首次滑雪膽量大增：「我跟自己講，仔我都夠膽生，斜坡有也好驚。」而滑雪新手郭柏妍則表示想與她合作拍滑雪主題節目。



● 高Ling表示正等待「許詩晴」外傳的劇本。香港文匯報記者子棠 摄

為女粉絲戴戒指「定情」

張敬軒笑阿Sa現幸福肥

香港文匯報訊（記者 阿祖）張敬軒（軒仔）昨日出席親自設計及代言的「witHins」全新首飾系列發布會，今次是他第3度推出首飾，並以HYPE、HOPE及HALO為主題，預售反應熱烈，並成為第2高銷量。軒仔現場獲老闆楊受成贈送畫家徐悲鴻的《奔馬圖》金牌作禮物。

軒仔獲大班粉絲應援，他更挑選了3位女粉絲贈送首飾。在為其中一位粉絲戴戒指時因中指穿不入，最後只好改戴在無名指上。軒仔坦言尷尬，因為是首次為女生戴戒指，感覺好似人生的重要時刻，不過自己以設計師身份來為粉絲戴戒指都很浪漫，且戴中指都有定情的意義，結果戴不上，只好戴在無名指。

久未公開露面的軒仔透露，近月曾赴韓國及美國進修聲樂，嘗試轉換唱法，為自己和歌迷帶來新鮮感。他表示即將推出新歌，但因太挑剔而不斷調整，並計劃年底啟動巡演，盼以全新音樂面貌再見歌迷。「真的想為大家帶來更多新歌才再開個唱，尤其現在音樂潮流變得很強，我在2024年錄好的歌都要重新編曲，因資訊行得實在太快。」

下月1日便是軒仔的45歲生日，他直言不想記起和慶祝，寧願將資源用於社會有需要之處。他表示前年已辦過大型生日會，不想打擾到朋友又要買禮物，搞到別人又搞到自己。他提到2025年年底香港經歷不易，因此更無意開生日會。早前他得知有歌迷會會員受宏福苑火災影響，即送上現金支援，強調想做更實際的事，「歌迷會不僅是來嘻嘻哈哈的地方，大家既然有緣相聚，更應互相支持。」

盼再衝10年無暇拍拖

軒仔透露每年都會「冬眠」兩三個月暫離社交平台，讓自己專注做其他事情，稍後將再出動重新分享個人生活。談到老友蔡卓妍（阿Sa）認愛健身教練林俊賢（Elvis），問有否也跟阿Sa一齊去健身？軒仔笑指容祖兒已跟大家分享過：「是開心事，我是比較少出來，但都認識他，他是個有擔當的男子，好戰阿Sa開心，見她都肥了，我未見過她肥，證明是幸福肥。」有否與



● 軒仔（左）獲老闆楊受成贈送《奔馬圖》金牌。香港文匯報記者阿祖 摄



● 軒仔直言是首次為女生戴戒指。
香港文匯報記者阿祖 摄

香港文匯報訊（記者 子棠）宣萱昨日出席「港人農地」計劃啟動禮暨漁農業發展發布會，支持香港再度發展漁農業。宣萱自爆因太愛吃，且食量驚人，初入行時嚇親不少男藝人：「佢哋覺得恐怖，作為女藝人竟然食咁多，仲笑我噏米飯，食極都咁瘦。」問到有否嚇親古天樂（古仔），她笑說：「唔會，古仔一向當我係男仔。」她坦言從不在新朋友面前掩飾真性情：「除咗食得多，我性格大癲大肺，唔會扮嘢。鍾意我真人人就鍾意，否則無謂發展。」宣萱透露過往男友均鍾意能與她開懷共食。

提到其主演的電影《尋秦記》在香港及馬來西亞創下佳績。宣萱透露本月23日將與古仔、林峯等前往馬來西亞謝票。她曾問古仔何時放假，對方回應「望都望有得放」，她亦表認同。對於觀眾期待加長版，她表示已知拍攝不少家庭戲份，相信會收錄其中，但贊成剪輯寧緊勿鬆，應以觀眾觀感為重。

宣萱亦期待開拍續集，只要古仔號召必定參演，並透露古仔指電影存在連她也未看過的第三結局，但強調最重要的是觀眾看得開心。她雀躍表示，若電影全球放映，便可全球巡迴謝票兼儲里數，笑言：「希望《尋秦記》畀到我粒鑽石（會員資格）。」



● 宣萱微笑比心。
香港文匯報記者子棠 摄



西九尾場騷唱新歌玩「瞬移」 Jay安歌兩次親派朱古力籽粉

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馮允謙（Jay）於西九文化區舉行一連兩場的「BLUE MOON WANDERLUST 馮允謙演唱會2026」已於昨晚圓滿結束。尾場騷包括寰亞老闆林建岳博士、黃淑蔓、雲浩影、炎明熹、劉沛蘅、T-Ma及林奕匡等圈中人悉數到場支持，場外更有過百粉絲「紮營」聽歌。

Jay乘巨型螺旋槳登場，以新歌《齊柏林飛船》《Break Your Heart》和《山旮旯》為演唱會揭開序幕。他表示選在1月開騷，是希望給大家更多的愛和正能量去迎接新的一年。演出中，他不但自彈自唱，更在唱畢《遠在眼前》後，突然玩「瞬移」，換衫後從觀眾席最後排邊唱邊跳入場，引爆驚喜。唱到《Full Moon Party》時，更有十幾個「月球」氣球在觀眾席飛舞，引得全場觀眾起身互動，氣氛高漲；而演唱《報復式浪漫》時，Jay更落台大派朱古力，將甜蜜同溫暖送給歌迷，MV女主角劉沛蘅更成功接到，開心得錫錫小禮物。之後Jay返上台與樂隊、舞蹈員及全場觀眾自拍留念。

安歌環節Jay更走到台下送上演唱會紀念品予幸運粉絲，由於歌迷太過熱情，安歌後仍不肯離去，最終Jay以《在最好的時間做最好的你》為演唱會畫下圓滿句號。

完騷後，Jay受訪時笑言尾場Encore了兩次，都擔心頭場的觀眾會



● 炎明熹為馮允謙點讚。
香港文匯報記者梁靜儀 摄

馮允謙親自為粉絲大派朱古力。

大會供圖